

## Открытие музея Свами Брахмананды

В деревне Омалур, рядом с домом школьного учителя Джанардана Наира, где великий махасиддха Шивапрабхакара Свами Брахмананда провел последние 30 лет и реализовал махасамадхи, открыт Международный Музей Шива Прабхакара сиддха йоги свами Брахмананды!



Все местные газеты осветили это событие, написав, что музей создан Гуру Свами Вишнудевананда Гири и что двери его открыты для всех посетителей, а также перечислили имена русскоязычных учеников Гуру, которые занимались этим проектом. Открытие музея произошло накануне празднования дня явления Свами Брахмананды.

В эти дни Омалур стал местом паломничества, чествования сиддха, праздника, сакральности и благословений...

День явления Свами Брахмананды был насыщен праздничными ритуалами, утро началось с пудж, арати, абхишеки, пения священных гимнов и шлок из текстов. В открывшемся музее Гуруджи дал сатсанг, который затем перетек в интервью. Во время сатсанга Гуру говорил о том, как важно смотреть не только на внешнюю сторону ритуалов, которая различается, а также проникать во внутренний и тайный уровни. Тогда это будет то, чему учили Свами Брахмананда.



Затем через некоторое время к дому Джанардана Наира подошли брамины и началась церемония в комнате Брахмананды. Брамины делали подношения, а присутствующие получили благословения. Далее процессия двинулась в место махасамадхи где началась ее кульминация. Внизу всех встретили дождем из цветов. У махасамадхи были подготовлены светильники и выбраны несколько индийских женщин и семь русских чтобы их нести. Считается, что нести светильник это прямое благословение Шива Прабхакары. Внутри махасамадхи были проведены все необходимые ритуалы, статуя украшена которой, драгоценностями и одеяниями, после чего она была вынесена и установлена в цветочный паланкин. Шива Прабхакара как царь на троне возвышался величественно в своем образе. Еще немного, и в сопровождении многоголосья преданных начался обход. Бой барабанов не мог заглушить ликование большого количества людей, все в экстазе начинали кричать восхваление сиддху. Блеск глаз, восторг, ликование, СВАХА!

Этот яркий праздник запомнился не только своим убранством, естественной красотой, но и, особенно, преданностью людей, которые его проводили.

В последний день пребывания в Омалуре был проведен совместный сатсанг Гуру и Джанардан Наир, после которого группа спустилась вниз к махасамадхи и внезапно попала в нескончаемый поток благодати тамильцев, которые тут же усадили Гуру, надели ему гирлянду из лотосов, пропели баджан, нанесли тилаки, подарили мурти и сделали групповое фото.

Бесконечным потоком Милости были наполнены все эти дни. Шри Шива Прабхакара сиддха йоги Ки! Джей!!!

Контакты "Всемирной Общины Санатана дхармы":  
Трайлокьядеви +917057692278, sadhuloka@gmail.com